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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DA DIVERSIDADE SEXUAL 
E DE GÊNERO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 
REALIZADA EM 08/09/2022. 
 

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (08.09.2022), às dezenove 
horas (19h), realizada na Sede Administrativa da OAB/GO, foi instalada a 5ª Reunião 
ordinária da Comissão da Diversidade Sexual e de Gênero da Ordem dos Advogados do 
Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. Priscila de Sá. 
Estiveram presentes e justificaram ausência os membros conforme lista de presença 
anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE ABERTURA: Verificada a existência de 
quórum, a Presidente Dra. Priscila de Sá, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e 
aprovada ao final da reunião 3. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA 3.1. CONVITES: 
Será expedido um Ofício para convidar o Sr. Thiago Henrique, Coordenador da Aliança 
Nacional LGBTQIA+, para comparecer à próxima reunião desta Comissão, a ser realizada 
no 13 de outubro de 2022, às 19h, formato híbrido, com o intuito ser apresentado o 
PROJETO FEIRA DA DIVERSIDADE. A Comissão avaliará conjuntamente acerca da 
oportunidade e conveniência da participação dos membros e diretoria no evento. Ficou 
definido a importância da formalização de convite a Dra. Gabriela Fernandes e a Dra. 
Camila Nunes para que compareçam a próxima reunião desta Comissão, também aos dias 
13 de outubro de 2022, às 19h, a fim de explanarem a respeito das dificuldades enfrentadas 
para o cadastramento de dupla maternidade junto ao sistema da Receita Federal. Será 
oportunizando aos convidados que, em caso de impossibilidade de comparecimento 
presencial, a participação de forma telepresencial (online). 3.2 Das diligências da 
Presidência: A presidência organizará, em deliberação junto a esta seccional, a vinculação 
online do guia LGBTIA+ confeccionado em parceria com a Superintendência LGBTQIA+ 
da Secretaria Municipal de Direitos Humanos da prefeitura de Goiânia, na página da 
Comissão – site da seccional; Acerca das Informações de Cadastros de advogados e 
advogadas junto à OAB: a presidência irá diligenciar a respeito da alteração do sistema para 
inclusão de dupla maternidade/paternidade nos sistemas da OAB/GO; posteriormente, - a 
CDSG irá acompanhar/diligenciar o andamento das solicitações de alteração do sistema de 
cadastros junto à Receita Federal para a inclusão nominal de duplas maternidades e 
paternidades em declarações fiscais condizentes com o exercício de cidadania pleno de 
pessoas LGBTIA+ 4. ORDEM DO DIA: 4.1 Expedientes: Deliberação e julgamento dos 
processos de n. 202006217 e n. 20160773 4.2. Processos com julgamento iniciado: dois, 
processos de n. 202006217 e n. 20160773 4.3. Processos com julgamento adiado: 
nenhum 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia: Processo n° 202006217, por 
unanimidade de votos dos presentes e em conformidade com o julgamento do relator Dr. 
Alef Gomes Costa Oliveira, o processo foi arquivado; no que tange ao processo de n° 
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20160773, de relatoria do Dr. Diego Figueiredo, membro desta Comissão Especial, tem-se 
que por unanimidade de votos dos presentes e em conformidade com o julgamento do 
relator, o processo também foi arquivado pela perda do objeto. 4.4.1. Conhecimento: O 
relator do processo de n° 202006217, Dr. Alef Gomes Costa Oliveira, sugeriu à esta 
Comissão que fosse elaborado um conteúdo informativo/explicativo, de cunho jurídico 
educativo, acerca dos possíveis crimes e suas tipificações, em pertinência aos contextos da 
população LGBTIA+. Tal sugestão foi devidamente apreciada pela presidência, a qual a 
acatou, entendendo sua pertinência, importância e conveniência. Em deliberação referente 
ao processo de n° 20160773, de relatoria do Dr. Diego Figueiredo, representado no Ato 
pelo Dr. Wilson Gustavo Oliveira Sousa, que votou pelo arquivamento do processo por 
ocorrência de prescrição. Por conseguinte, apresentou como sugestão a esta Comissão uma 
proposta de trabalho conjunto com as Comissões de Direitos Humanos e de Direito 
Criminal das Subseções de Goiânia e Aparecida de Goiânia com o objetivo de compreender 
melhor a realidade das travestis que cumprem pena privativa de liberdade no complexo 
penitenciário de Aparecida de Goiânia (CPP). No mais, também foi sugerido que esta 
Comissão Especial levantasse os dados quantitativos de reeducandos no sistema carcerário 
goiano pelo site GoiásPEN. Em apreciação destas sugestões, a presidência também as 
acatou, explicitando que esta Comissão Especial faria comunicação interna com os (as) 
presidentes das referidas Comissão, a fim de construir a ação conjunta, retornando com tais 
informações em próxima sessão a ser realizada aos dias 13 de outubro de 2022, as 19h. 
4.4.2 Julgamento: dois processos pautados, julgados e arquivados, ambos, por 
unanimidade e em conformidade com os votos dos relatores respectivos 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Os presentes referendaram as sugestões dos 
colegas membros, bem como acataram as apreciações e deliberações da presidência. A 
título de organização para um futuro próximo, os presentes já pensam articulações para o 
calendário de 2023, como uma organização prévia com a Parada LGBTIA+ Goiânia e 
Aparecida de Goiânia a título de promover uma maior inclusão de nichos de diversidade. 
Esta Comissão Especial também já prevê uma agenda temática a ser trabalhada em parceria 
com o Programa OAB vai à Escola desta Seccional. 6. ENCERRAMENTO: A Presidente 
da Comissão da Diversidade Sexual e de Gênero, Dra. Priscila de Sá, declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dra. Débora Andrade Camargo da Silva, 
membro da CDSG da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por 
mim e pela Presidente da Comissão. 
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